Julcsi és Marcsi egy szabalyos dobokockaval (a szemkozti oldalakon levs pontok Gsszege mindig 7) jatszanak egy
S - O cellabol allo négyzetracson. A négyzetracs egy celldja pontosan akkora, mint a dobokocka egy oldallapja. A racs
bal fels6 cellajara teszik le a dobokockat ugy, hogy az oldalai parhuzamosak a racs oldalaival, felfele az egyes szam,
a t6le jobbra levs oldalon a harmas, a téle lefele levd cella felé pedig a kettes néz.

Jobbra végiggorgetik a kockat a racson, mig el nem éri az utolso cellat, ekkor lefelé gorditik a kdvetkezs sorba, majd
balra vissza addig, mig el nem érik a bal oldalat a racsnak. Itt Gjra lefelé gorditenek rajta egyet, s ezeket a lépéseket
ismétlik mindaddig, mig az 0sszes cellat be nem jarta a kocka. Minden 1épés utan megnézik, hogy hanyas szam van
a kocka tetején, és az igy megnézett szamokat dsszeadjik. Mennyi lesz az Osszeg?

A bemenet egyetlen soraban két pozitiv egész szam all, S és O (1 < S,0 < 100000), a négyzetracs sorainak és
oszlopainak a szama. A kimenet elsG és egyetlen sora a kapott Osszeget tartalmazza.

Az els6 4 tesztesetben (4 pontért) 1 <.5,0 < 100.

Példa:

Bemenetek | Kimenetek
32 19

34 42

737 296 763532

Bekiildendd egy tomoritett is17.zip alloményban a program forraskodja (az .exe és mas, a fordito altal generalt
alloményok nélkiil), valamint a program rovid dokumentécidja, amely leirja a megoldas menetét és megadja, hogy
a forras mely fejleszt6i kdrnyezetben fordithato.

Megjegyzés: Megoldhato-e a feladat akkor is, ha nincs korlat S-re és O-ra, csak annyit tudunk, hogy a megoldas 10*%-nal
kisebb?



